
В отношении жителя города Певек, подозреваемого в совершении убийства избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Певек, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в утреннее время 7 апреля 2023 года на лестничной площадке дома, расположенного по улице Пугачева в городе Певек Чукотского автономного округа, между находившимся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемым и его знакомым произошла ссора, в ходе которой 29-летний мужчина умышленно нанес потерпевшему несколько ударов ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений

мужчина, не приходя в сознание, в тот же день скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время судом по ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1780246>